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มิตภิายนอก 67.00 4.3213

1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

20.00 3.8000

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการของกระทรวง

15.00 3.4000

1.1.1 ร้อยละของประชาชนกลุ่มเป้าหมายที่มีความเชื่อมั่นต่อการ
อ้านวยความยุติธรรมของกระทรวงยุติธรรม

ร้อยละ 4.00 71.00 73.00 75.00 77.00 79.00 62.40 1.0000 0.0412

1.1.2 คะแนนจากผลการจัดอันดับดัชนีชี วัดภาพลักษณ์ปัญหา
คอร์รัปชั่นประจ้าปี 2555 ของประเทศไทย

คะแนน 4.00 3.00 3.20 3.40 3.60 3.80 3.70 4.5000 0.1856

1.1.3 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าแผนการเตรียมความพร้อม
เพื่อเข้าสู่ประชาคมอาเซียนในปี พ.ศ. 2558

ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2062

1.1.4 ระดับความส้าเร็จในการพฒันากระบวนการยุติธรรม
ทางเลือกและ/หรือกระบวนการยุติธรรมเชิงสมานฉันท์
ที่เหมาะกับบริบทของสังคมไทย

ระดับ 3.00 - - ขั นตอน
ที่ 1

ขั นตอน
ที่ 2

ขั นตอน
ที่ 3

ขั นตอน
ที่ 1

3.0000 0.0928

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พเิศษของ
รัฐบาล

5.00 5.0000

1.2.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายในการด้าเนินมาตรการช่วยเหลือฟื้นฟ ูเยียวยาผู้
ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์อุทกภยัของส่วนราชการ

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
ด าเนินการตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงที่มี
เปา้หมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

10.00 3.9688 0.4091

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับ 1 2 3 4 5 5.00 5.0000
ยุทธศาสตร์ที่ 2 ความมั่นคงชายแดนภาคใต้ ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 3 การป้องกันและบรรเทาอุบัติภยัทางถนน ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 4 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน ้า) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 5 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอกควนั) ระดับ 1 2 3 4 5

ยุทธศาสตร์ที่ 6 ข้าวไทย ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 7 พลังงานผสม (เอทานอล) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 8 เอดส์ (การป้องกันการติดเชื อเอชไอว)ี ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การปรับปรุงบริการเพื่อเพิ่มขีด
ความสามารถในการประกอบธุรกิจของประเทศ (Doing 
Business)

ระดับ 1 2 3 4 5 2.94 2.9375

5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 3.9167

3.1 ระดับความส้าเร็จของการให้ความรู้เกี่ยวกับสิทธิและ
เสรีภาพแก่กลุ่มเป้าหมาย

ระดับ 5.00 2.8333

3.1.1 กลุ่มประชาชนทั่วไปที่ได้รับความรู้และผ่านเกณฑ์การ
ทดสอบร้อยละ 80 ขึ นไป

ร้อยละ 2.50 93.00 94.00 95.00 96.00 97.00 96.67 4.6667 0.1203

3.1.2 กลุ่มเจ้าหน้าที่ของหน่วยงานภาครัฐที่บังคับใช้กฏหมาย
ได้รับความรู้และผ่านเกณฑ์การทดสอบร้อยละ 80 ขึ นไป

ร้อยละ 2.50 86.00 87.00 88.00 89.00 90.00 82.10 1.0000 0.0258

3.2 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักของกลุ่มเป้าหมายที่ได้รับความรู้
ความเข้าใจด้านการบังคับคดีวางทรัพย์และฟื้นฟกูิจการแล้ว
ผ่านเกณฑ์การประเมินความเข้าใจ ไม่ต้่ากว่าร้อยละ 80

ร้อยละ 5.00 94.90 95.90 96.90 97.90 98.90 98.95 5.0000 0.2577

4 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลักของกรมหรือ
เทียบเท่า

20.00 3.9000

4.1 ความส้าเร็จของการด้าเนินการตามเป้าหมายของสนธิสัญญา
ระหว่างประเทศด้านสิทธิมนุษยชน

6.00 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.2474

4.1.1 กติการะหว่างประเทศว่าด้วยสิทธิพลเมืองและสิทธิ
ทางการเมือง (International Covenant on Civil and 
Political Rights - ICCPR)

1.50 ไม่
ส้าเร็จ

ส้าเร็จ ส้าเร็จ 5.0000 0.0773

4.1.2 อนุสัญญาต่อต้านการทรมานและการประติบัติหรือ
การลงโทษที่โหดร้ายไร้มนุษยธรรมหรือย่้ายีศักด์ิศรี 
(Convention against Torture and Other Cruel, 
Inhuman or Degrading Treatment or Punishment- 
CAT)

1.50 ไม่
ส้าเร็จ

ส้าเร็จ ไม่ส้าเร็จ 1.0000 0.0155

4.1.3 อนุสัญญาระหว่างประเทศว่าด้วยการขจัดการเลือก
ปฏบิัติทางเชื อชาติในทุกรูปแบบ (Committee on the 
Elimination of Racial Discrimination-CERD)

1.50 ไม่
ส้าเร็จ

ส้าเร็จ ส้าเร็จ 5.0000 0.0773

4.1.4 อนุสัญญาระหว่างประเทศว่าด้วยการคุ้มครองมิให้
บุคคลถูกบังคับให้สูญหาย (Convention on the 
Protection of All Persons from Enforced 
isappearance - CED)

1.50 ไม่
ส้าเร็จ

ส้าเร็จ ส้าเร็จ 5.0000 0.0773
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5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

4.2 ระดับความส้าเร็จของการกล่ันกรองการจ่ายค่าตอบแทน
ผู้เสียหาย และค่าทดแทนและค่าใช้จ่ายแก่จ้าเลยในคดีอาญา
ระดับภาค/จังหวัด

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.1237

4.3 ร้อยละความส้าเร็จของการด้าเนินงานทุนหมุนเวียน กองทุน
ยุติธรรมโดยกรมบัญชีกลาง

ร้อยละ 3.00 50.00 55.00 60.00 65.00 70.00 80.00 5.0000 0.1546

4.4 ร้อยละของเร่ือง/ข้อพพิาท/คดีที่น้าเข้าสู่กระบวนการ
ยุติธรรมทางเลือกหรือกระบวนการยุติธรรมเชิงสมานฉันท์
และมีผลส้าเร็จ

ร้อยละ 3.00 96.50 97.00 97.50 98.00 98.50 95.39 1.0000 0.0309

4.5 ร้อยละของจ้านวนชุมชนเป้าหมายที่มีการขับเคล่ือนการ
เสริมสร้างความสมานฉันท์ตามแนวทางของกระทรวง
ยุติธรรมและบรรลุผลส้าเร็จ

ร้อยละ 3.00 40
(120)

45
(135)

50
(150)

55
(165)

60
(180)

117.33 5.0000 0.1546

4.6 ร้อยละของประชาชนที่มีความรู้ความเข้าใจต่อกิจกรรมการ
เสริมสร้างความสมานฉันท์ด้านสันติวิธ*ี

ร้อยละ 2.00 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 86.71 4.5000 0.0928 ปรับลด
คะแนน

ตามเง่ือนไข
ค้ารับรอง

5 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 7.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 83.34 4.6680 0.3369
6 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.
มิตภิายใน 30.00 3.9915

7 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546
8 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 2.50 85.00 87.50 90.00 92.50 95.00 93.752 4.5009 0.1160

9 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1.00 70.00 71.00 72.00 73.00 74.00 84.23 5.0000 0.0515
10 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 94.66 4.6647 0.0721
11 ระดับความส้าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท้าได้จริง

เปรียบเทียบกับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณ
รายจ่าย

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

12 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการประหยัด
พลังงานของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

13 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาสมรรถนะของบุคลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 2.80 2.7990 0.1443

14 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.10 3.1000 0.1598

15 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงวัฒนธรรมองค์การ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.40 3.4000 0.1753

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.2193
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ มิถุนายน พ.ศ. 2556
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี วดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
               ** หมายถึง ตัวชี วดัที่ยังรอผลการประเมิน โดยใช้ข้อมูลจากหน่วยงานส่วนกลาง หรือข้อมูลที่ส่วนราชการจดัเก็บเอง
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